

衡阳市将新增56个公共快速充电桩

不少购买新能源汽车的市民最关心的便是公共充电桩的建设，11月16日，衡阳市发改委透露，为促进新能源电动汽车发展，保障市民绿色出行无忧，衡阳年内将新增56个公共快速充电桩。

当日上午，记者在衡阳市政府东面停车场看到，两座新建的120千瓦直流快充充电桩已经正常“上岗”，前来给爱车充电的市民络绎不绝。市民罗先生去年购买了一台新能源汽车，他告诉记者，衡阳公共充电桩越来越多，对新能源车主来说无疑是个好消息，现在只要通过车联网平台，在手机APP上就可以快速找到最近的公共快速充电桩，非常方便快捷。

“一些市民担心新能源汽车充电不方便，其实这种顾虑是多余的。”国网衡阳电动汽车事业部相关负责人介绍，今年来，该公司已经完成16个桩体的建设，目前均已投入使用，在今年年底，还将陆续投入40个快速充电桩，聚力打造“车桩相随”和智能高效的充电基础设施体系，满足市场的要求，助力市民绿色出行无忧，为衡阳地区电动汽车的事业发展做好基础建设服务。

据悉，目前，衡阳地区已接入车联网平台的快充充电桩60个，慢速充电桩1726个，年内将再新增投运56个公共快充充电桩，建设以快充为主、慢充为辅的高速公路和城乡公共充电网络，全面提高充电桩覆盖率。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/163593.html>